
      Протокол № 10 

засідання кафедри  геодезії, картографії та кадастру 

від   23 лютого 2021 р. 

 

       Присутні:  зав. кафедри Кисельов Ю.О., професор Рудий Р.М., 

доценти: Шемякін М.В., Кирилюк В.П.,  Удовенко І.О., Домашенко Г.Т., 

Боровик П.М.,  ст. викладач  Кононенко С.І., ст. лаборант Поліщук В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Затвердження звіту про роботу НПП за 2020-2021н.р. Романчука С.В. 

2. Про результати зимової екзаменаційної сесії. 

3.  Розгляд і затвердження освітніх програм за ОР «Магістр», 

«Бакалавр», «Молодший бакалавр» зі спеціальності 193 «Геодезія і 

землеустрій» (галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»). 

4. Різне. 

1. Слухали: Затвердження звіту про роботу НПП за 2020-2021н.р. 

Романчука С.В. 

 Виступив: Кисельов Ю.О. доповів про необхідність перерозподілу 

навчального навантаження в обсязі 110.59 год. у зв’язку з передчасною 

смертю Романчука С.В. Навчальне навантаження Романчука С.В. 

виконуватиме Шемякін М.В. 

Романчук С.В. працював на 0,5 ставки доцента кафедри і виконав таке 

навантаження:  

-         навчальне - 188 год. 

-         методична робота - 218 год. 

-         організаційна робота -  34 год. 

-         наукова робота -  82 год. 

Ухвалили: затвердити звіт про роботу Романчука С.В. за 2020-2021н.р.  

 

2. Слухали: Про результати зимової екзаменаційної сесії. 

Виступив: Кисельов Ю.О. Студенти 11-зм групи здавали два екзамени 

(геологія і геоморфологія; інформатика і програмування) та чотири заліки. 

Середній бал успішності склав 3,88 (3,97-2020р.). 

На “відмінно” на першому курсі навчаються двоє студентів з 11-зм 

групи – Олійник Сніжанна Василівна та Явтушенко Андрій Вікторович.  

Студенти 11 мб-зм групи здавали два екзамени (фізика та вища 

математика) та п’ять заліків. Середній бал успішності склав 3,6. 



Студенти 11к-зм групи здавали чотири екзамени (землеустрій; 

фотограмметрія та дистанційне зондування; вища геодезія; великомасштабні 

знімання), курсову роботу з  великомасштабних знімань та чотири заліки. 

Середній бал успішності склав 4,02 (3,28).  

На “відмінно” на першому курсі навчається з 11 к-зм групи – 

Головецький Андрій Валерійович.  

Студенти 21-зм групи здавали три екзамени (основи географічних 

знань; землевпорядне проектування; землеустрій), курсова робота з 

землевпорядне проектування, три заліки. У результаті середній бал 

успішності склав 3,55 (3,8).  

На “відмінно” на другому курсі навчаються з 21-зм групи – Мізерака 

Ярослав Олександрович та Салтиков Валентин Артурович. 

Студенти 21 к-зм групи здавали три екзамени (організація і управління 

виробництвом; інженерна геодезія; геодезичні роботи у землеустрої) та п’ять 

заліків. Середній бал успішності склав 3,62 (3,28). 

Студенти 31-зм групи здавали чотири екзамени (фотограмметрія та 

дистанційне зондування; вища геодезія; метрологія і стандартизація; 

великомасштабні знімання), курсову роботу з  великомасштабних знімань та 

чотири заліки. У результаті середній бал успішності склав 3,5 (3,63).  

На “відмінно” на третьому курсі навчається з 31-зм групи – Почеренюк 

Анастасія Олександрівна.  

Студенти 41-зм групи здавали три екзамени (організація і управління 

виробництвом; автоматизація державного земельного кадастру; геодезичні 

роботи у землеустрої) та п’ять заліків. Середній бал успішності становив 3,1 

(3,53).  

На “відмінно” на четвертому курсі навчається  з 41-зм групи – Мельник 

Маргарита Валеріївна.  

Студенти 11 м-зм групи здавали два екзамени (геоінформаційні 

системи у кадастрі; цифрова фотограмметрія), курсову роботу з цифрової 

фотограмметрії та п’ять заліків. Середній бал склав 4,04 (3,93).  

На “відмінно” навчається з 11 м-зм – Коваленко Олеся Володимирівна 

Студенти 21 м-зм групи здавали два екзамени (господарське та трудове 

право; законодавче забезпечення землевпорядних робіт; організація і 

управління землевпорядними роботами; технічна інвентаризація об’єктів 

нерухомості) та один залік. Середній бал склав 4,2 (4,02).  

На “відмінно” навчалися 2 студента з 21 м-зм групи – Гевко Тетяна 

Степанівна та Тищенко Едуард Валерійович.  

Дипломи з відзнакою отримали 21 м-зм – Гевко Тетяна Степанівна, 

Драгоненко Владислав Ігорович, Тищенко Едуард Валерійович. 



Основними причинами такого стану успішності студентів у першому 

семестрі 2020–2021 н. р. є: 

− недостатня самостійна підготовка до занять студентами; 

− не вдосконалений механізм віддаленої форми навчання; 

− відсутність зацікавленості та самодисципліни у студентів щодо 

вивченні деяких дисциплін; 

− відсутність або дискретність потоку онлайн доступу до інтернет-

мережі як науково-педагогічних працівників, так і студентів; 

− не належне технічне забезпечення налагодження дистанційного 

навчання як з боку викладацького складу, так і боку студентства; 

− невчасне або невідповідне оновлення науково-методичних 

комплексів на платформі MOODLE. 

 Ухвалили: Керівникам академічних груп налагодити зв'язок з 

кожним студентом академічних груп і детально розглянути результати 

успішності кожного студента за допомогою інтернет ресурсів, а також 

повідомляти батьків про результати сесії. 

 На практичних заняттях більше уваги приділяти, по можливості, 

практичній частині, демонструючи об’єкти вивчення «в натурі» для 

проведення спостережень та обрахунків. 

 Розробити методичні вказівки для самостійної роботи студентів по 

денній та заочній формі навчання. 

 Зав. кафедри контролювати виконання викладачами графіків 

навчального процесу.  

 

3. Слухали: Розгляд і затвердження освітніх програм за ОР «Магістр», 

«Бакалавр», «Молодший бакалавр» зі спеціальності 193 «Геодезія і 

землеустрій» (галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»). 

Виступили: Кисельов Ю.О., Рудий Р.М.,Домашенко Г.Т.  які  повідомили, 

що освітні програми ОР «Магістр», «Бакалавр», «Молодший бакалавр» зі 

спеціальності 193 «Геодезія і землеустрій» з 1 грудня 2020 р. перебувають на 

сайті УНУС. За цей час зауважень  та пропозицій щодо їх змісту не 

надходило. Запропонували затвердити  освітні програми ОР «Магістр», 

«Бакалавр», «Молодший бакалавр»  зі спеціальності 193 «Геодезія і 

землеустрій». 

Ухвалили: Затвердити освітні програми ОР «Магістр», «Бакалавр», 

«Молодший бакалавр»  зі спеціальності 193 «Геодезія і землеустрій». 

 

 

 



 
 


